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Referat af bestyrelsesmødet den 31. august 2023 

Dagsorden 

1. Godkendelse af referat fra møde den 30. maj 2023 
2. Forberedelse af generalforsamlingen den 7. september 

Valget skal lige tales godt igennem. Umiddelbart mangler vi pt. 2 kandidater. 
3. Regnskab 2023. 
4. Donationer siden sidste møde. 
5. Indkomne ansøgninger 
6. Næste møde 
7. Evt. 

Ad1)  
Referatet fra den 30. maj blev godkendt.  
 
Ad2) 
Forberedelse af generalforsamlingen den 7. september. 
Mødet blev talt igennem, så alle ved, hvad der kommer til at foregå. 
Vi skal have valgt to bestyrelsesmedlemmer. Her fortalte Stine, at der er taget kontakt til gode 
kandidater, som gerne vil stille op.  
Lisa, der er revisor i dag, vil gerne stille op, og det vil Søren også, som var med på sidste års 
generalforsamling. 
Anne ville også godt være suppleant, hvis der ikke er andre, som melder deres kandidatur. 
 
Gitte har været med de sidste 11 år. Et kæmpe arbejde, som Gitte har lavet gennem alle årene, og 
bestyrelsen takkede hende for hendes meget store arbejde.  
Gitte har tilbudt at hjælpe med de arrangementer, som laves sammen med skolen, - eks. 
æbleskiver og is-dag mv. Det vil vi rigtig gerne takke ja til, at Gitte vil fortsætte med.  
 
I forhold til repræsentantskabet så er Dorthe Østerby, Tove Kirk, Mathias Dahl og Henrik Thuren 
på valg. Her ved Hans, at Dorthe desværre ikke kan komme den 7. september, men fortsat er 
meget interesseret i at blive valgt af Vennerne. 
 
 
Ad3) 
Regnskab 2023. 
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Regnskab for 1/8-22 – 1/8-23 blev gennemgået og godkendt.  
 
Indtægter på kr.  110.609, -  
Udgifter på kr.  105.618, - 
Resultat på kr.    4.990, - og en egenkapital på kr. 76.968, - 
 
Ad4)  
Donationer siden sidste møde. 
 
Listen med donationer siden sidste møde blev gennemgået og godkendt. Dette beløb sig til 
udgifter på samlet kr. 39.850, - 
 
Samtidig godkendte vi formelt donationer fra perioden 1. oktober til 31. december, da denne var 
et hægteparti grundet et udsat møde, som vi derfor har glemt at underskrive, men har behandlet.  
Her var der udgifter på samlet kr. 32.032,95. 
 
Ad5)  
Indkomne ansøgninger. 
Vi har haft en ansøgning fra indskolingen på frugt og juice til idrætsdag, som vi har støttet op om. 
Videre har der været en forespørgsel fra en familie i forhold til tilskud til en pc, som vi også har 
givet et tilskud til.  
En familie har søgt tilskud til børnenes skolerejser, som vi valgte at støtte op om.  
 
Endelig havde vi på selve mødet besøg af Preben Sørensen, som er skolens naturfaglige 
koordinator.  
Et spændende oplæg, som vi efterfølgende alle var indstillet over for at ville bakke op om fortsat. 
Preben har ikke søgt sidste år, men vil fortsat gerne søge de midler, som vi har givet tidligere, og 
derfor søger han i virkeligheden for 2 år svarende til 32.000 kr. En ansøgning, som vi har valgt at 
imødekomme.  
 
 
Ad6)  
Næste møde. 
Dette aftaler vi efter generalforsamlingen, når de to nye medlemmer er valgt.  
 
 
Ad7)  
Evt. 
Gitte takkede for et rigtig godt samarbejde.  
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Bestyrelsen takkede på samme tid for Gittes store indsats og arbejde. 
 
Mødet sluttede kl. 19.00 
Ref. Hans Myhrmann 
 
 
 
Anne Wolthers    Mathias Dahl 

________________    __________________ 

 

Gitte Busch     Christian Adriansen 

________________    ___________________ 

 

Stine Willemoes Kondrup     

________________      


